

# ЦЕННОСТИ ОАО «СВЕТЛОГОРСКИЙ ЦКК» : КАЧЕСТВО, ИННОВАЦИИ И ЗАБОТА



ИЮЛЬ  
2025  
№ 51

Сохраним лучшее, создадим новое,  
двигаемся – только вперед!

## ВРЕМЯ ЦКК

Корпоративный бюллетень ОАО «Светлогорский ЦКК»



## ВETERАНЫ ТРУДА И МОЛОДЕЖЬ: ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ НА СВЕТЛОГОРСКОМ ЦКК

В год 80-летия Великой Победы в ОАО «Светлогорский ЦКК» состоялась необычная встреча: узники, ветераны предприятия, чья жизнь и трудовая биография неразрывно связаны с историей страны, пообщались с молодыми работниками — студотрядовцами, работающими на комбинате в летние каникулы.

### Связь времен: экскурсия по комбинату

Экскурсию для участников провел главный технолог Александр Петрович Говорушко. Он рассказал о современных технологиях, используемых на предприятии, и показал, как за последние десятилетия изменился труд на комбинате. Студотрядовцы, многие из которых впервые оказались на таком крупном производстве, с интересом слушали и задавали вопросы.

### Герои нашего времени

Особую атмосферу встрече придало участие ветеранов труда — женщин, которые посвятили комбинату десятки лет жизни. Анна Александровна Ковальчук, Надежда Ивановна Синкевич и Мария Емельяновна Ковалева — все они начали свой трудовой путь в непростые послевоенные годы. Несмотря на почтенный возраст и состояние здоровья, принять участие в мероприятии смогли только трое из семи приглашенных.

«Для нас большая честь встречаться с молодежью, делиться своим опытом, — отметила Надежда Ивановна. — В наше время работать было нелегко, но мы были молоды, полны сил и верили в лучшее будущее».

Встреча поколений на Светлогорском ЦКК стала ярким примером того, как важно помнить историю, ценить опыт старших и передавать традиции молодежи.

За последние годы в Светлогорском ЦКК произошли значительные перемены. Овощной магазин, открытый три года назад, и три торговые точки «Купава» по-прежнему радуют покупателей свежими и качественными овощами и фруктами, став настоящим подарком для коллектива и жителей города. Магазин «Кулинария» продолжают предлагать широкий ассортимент готовых блюд, полуфабрикатов, делая покупку продуктов удобной и приятной.

Особое внимание уделяется молокораздаче с мини-кулинарией. Каждый посетитель может не только получить свежие молочные продукты, но и насладиться вкусной и полезной продукцией, приготовленной с заботой и душой.



Новости  
ОАО  
«Светлогорский  
ЦКК»  
читайте  
в официальном  
телеграм-канале  
предприятия



@OAOSCKK



Коллектив магазина «Кулинария»



Продавец магазина «Кулинария»  
Лидия Питковская



Коллектив молокораздачи



### Взгляд в будущее

Планы на развитие и улучшение в сфере общественного питания не останавливаются. Светлогорский ЦКК продолжает стремиться к тому, чтобы каждый работник чувствовал заботу и внимание при посещении торговых точек. Новые проекты и инициативы уже на горизонте, и они обязательно принесут еще больше радости и удобства.

### Давайте делать новости вместе!

Есть новости?  
Узнали что-то  
интересное  
и хотите поделиться с  
другими?

Звоните:  
3-68-99

ОФИЦИАЛЬ-  
НЫЙ  
САЙТ ОАО  
«СВЕТЛОГОР-  
СКИЙ ЦКК»



www.sckk.by

В День работников торговли говорим огромное спасибо всем, кто стоит за прилавками, кто создает уют и обеспечивает нас качественной продукцией. Ваш труд бесценен, а ваше тепло и забота делают наш мир лучше.

Поздравляем весь коллектив отдела общественного питания Светлогорского ЦКК с профессиональным праздником! Пусть успехи и вдохновение сопровождают вас каждый день!

# ДЕНЬ ПОЖАРНОЙ СЛУЖБЫ В СВЕТЛОГОРСКОМ ЦКК



В ОАО «Светлогорский ЦКК» пожарная безопасность — это не только совокупность действующих противопожарных систем и требований. Это, прежде всего, профессионалы пожарного дела, кто каждый день заступает на дежурство, кто проверяет и постоянно контролирует приборы пожарной автоматики, обеспечивает исправную работу систем противопожарной защиты, кто следит за соблюдением противопожарного режима, организует выполнение мероприятий, направленных на снижение пожарной опасности технологических процессов и обеспечение безопасности людей, обучает работников Общества специальным знаниям по программам пожарно-технического минимума, проводит подготовку пожарных дружинников, кто постоянно готов в случае возникновения пожара немедленно приступить к его ликвидации и прийти на помощь людям в любое время. Это люди с именами, историями и верой в то, что их работа имеет смысл.

## «Горячие сердца» Светлогорского ЦКК

В помещении поста пожарной автоматики на многочисленных приборах продолжают мигать лампочки. Их зорко отслеживают дежурные пульты управления Алексей Синицкий, Михаил Толстолуцкий, Валерий Негодяев, Сергей Капура и Игорь Гвоздь. Для них обычный зелёный сигнал ценнее любой награды: тишина значит, что в цехах безопасно, люди спокойны, производство работает. Этой слаженной работой управляет Олег Осипенко, начальник управления безопасности и спецработы. За его плечами — десятки лет службы и государственные награды, но главное в его голосе слышишь одно: «Мы отвечаем за людей».

Под его руководством — команда профессионалов: заместитель начальника управления Александр Короткевич, ведущие инженеры по пожарной безопасности Сергей Азаров и Александр Прибышнев, инженеры по пожарной безопасности Александр Коваль и Сергей Краснобаев. Когда звучит тревога, именно их грамотные действия и многолетний опыт превращают первые секунды пожара в уверенную победу над огнём.



**Инженер по пожарной безопасности Александр Коваль проводит занятия по обучению использования средств пожаротушения**



**Дежурный пульты управления Алексей Синицкий**

Не меньше значат внештатники: 203 пожарных дружинника работают во всех структурных подразделениях Общества. Их готовность может в экстремальной ситуации спасти жизни людей.

**С Днём пожарной службы, друзья! Пусть сирены звучат только на учениях, смены будут спокойными, а дом всегда встречает теплом, а не жаром. Здоровья, уверенности и благополучия всем, кто держит огонь под контролем!**

# ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ В СВЕТЛОГОРСКОМ ЦКК: НОВЫЕ ДОСТИЖЕНИЯ И ДУШЕВНОЕ ЕДИНСТВО

27 июля — особенный день для всех, кто трудится в сфере торговли. В Светлогорском ЦКК этот праздник отмечают с особой теплотой и гордостью, ведь за прошедший год система общепита и торговые объекты комбината продолжили развиваться, становясь еще удобнее и разнообразнее для работников предприятия.



**КОЛЛЕКТИВ СТОЛОВОЙ № 1:  
опыт, вдохновленный любовью к делу**

Возглавляет производство в столовой №1 Раиса Николаевна Самордак — профессионал с огромным опытом работы. Более 30 лет она не только руководит, но и вдохновляет коллектив решать любые задачи, создавая атмосферу слаженности и доброжелательности. Ее команда славится умением сочетать традиционные рецепты с современными трендами: здесь можно попробовать не только домашние блюда, но и здоровое питание по принципам ПП-кулинарии.

Особая гордость — собственное производство, где готовят продукцию не только для внутренних нужд, но и для магазина «Кулинария». Это гарантирует свежесть и качество блюд, которые проходят строгий контроль на каждом этапе.



**КОЛЛЕКТИВ СТОЛОВОЙ № 3:  
тепло и внимание в каждой детали**

Еще один «гастрономический очаг» предприятия — столовая №3 под руководством Инны Генриховны Полуян. Ее опыт работы в сфере общественного питания превышает 30 лет. Под ее началом команда не только эффективно справляется с задачами, но и создает уютную атмосферу, где каждый чувствует себя как дома. Именно в этой столовой производятся наши фирменные рогалики и голубцы.

Меню здесь отличается разнообразием: от сытных супов до легких диетических блюд.

Особое внимание уделено удобству посетителей — в обеих столовых установлены сокоохладители, кофе-машины и микроволновые печи, что делает процесс питания комфортным и быстрым. Каждый день в обед столовые посещают 250–300 человек, что говорит о высоком доверии к работе коллектива.



**Обвальщик мяса Анатолий Липский**

**Контроллер-кассир Галина Левковец**